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A katholiczizmus jubileuma.
E szép földön hazát foglaló és alkotó 

pogány magyarság a keresztény vallás föl- 
\eteleve1 lepett be a czivilizált európai nem- 
ze tk 00iába. Akkor a kereszténységhez való 
tartozandoság volt a műveltség mérője. Csakis 
a kereszténység fölvételével vált lehetővé 
hogy az addig harezos nemzet, mely gyakori 
kalandozásaival sok ellenséget szerzet ma­
gának, nem járt ugy, mint a hunok és ava­
rok s megmaradhatott itt évszázadokon 
.resztül.

A pogány nemzet nyers szokásait, ke­
inen) erkölcsét a vallás tanai szelídítették 
meg. Az a vallás, melynek legfönségesebb 
tetele: „Szeresd felebarátodat, mint fennen 
magadat!“ — más eszméket, más érzelme­
ket csepegtetett a nemzet szivébe. A mit 
addig egyedül dicsőségesnek, vitézi híréhez 
illőnek’ tartott, a miért neve a regösök ajkára 

oi ult es tettei végig járták a sátorokat, 
kezdett lassanként báltérbe szói ülni. A 
keresztény vallás megtanította a nemzetet, 
Hogy a barezon kívül még van egyéb 
más is, mely hirt és nevet ad, mely ember­
hez illőbb foglalkozás, és a mely annál 
nagyobb fontosságú is, mert kihat az egész 
nemzetre, annak létele, jövője függ tőle ; a 
békés munkálkodás, melyet a nemzet mind 
addig, míg a keresztény vallást föl nem vette,

j’ah'r.LTlo“ czivilizllczi<iJ<«»k al,V-

ebbeif’SÄT8ág“ * mem^ ÍP

Belátta, hogy a nemzet érzelem és gon- 
do kodás vdágát, ősi állapotait teljesen* át 
ke 1 alakítani. S o ehhez erős, bátor kezek- 
kd fog., . A mit edes apja még ingadozva, 
határozatlanul kezdett meg, fia, István, hát­
án, a nagy ezeltol lelkesítve hajtotta végre. 

Eátnolu szemei előtt talán a jövő Magyar-
ÍAfJf’r keSnbbl mivelt mS)’ n-mzet lebeg- 
hoteít. Ez adhatott neki erőt, hogy az óri­
ási munkát arán)lag rövid idő alatt végre 
hajthassa. Habár az uj vallás még később is 
sok rázkódásnak volt kitéve, s habár a po­
gányság is megmaradt még azután is, mind­
azonáltal az átalakulás nagy munkáját meg­
akasztani már nem lehetett.

A keresztény egyház megalakítása után 
megkapta István a koronát is. Követei talán 
nem is sejtették, hogy miért keli Istvánnak 
ép a papától s nem a német császártól a 
korona, holott ez közelebb is va„ })lizza me,r 
rokona is. ’ °
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nem tartott magához illő foglalkozásnak.
A keresztény vallás nagy átalakító bé­

től) ást gyakorolt a nemzetre minden irány- 
>im- 1,0 önnél még többett is tett: jövőjét

A puszták amazonja.
él i Bnday Barnabás.

Lent történt a szép magyar állóidon.
cle jo hatolt mar az idő; a nap izzó 

sugarakkal tűzött le a fűidre. De a tikkasztó, 
kábító forrusagban az arató leányok víg cse­
vegése hangzott fel, sut egyik-ma,.k nótát sem 
•italt kezdem. Pedig hajnali két óratol munká- 
>an van, s a nap sugarai amint kibontakoztak 

a látóhatár keleti pereme alul, azóta szakadat­
lanul perzselik, szíják gurnyedezó testet.

Amint a merőlegesen tartott bot árnyéka 
'■gy pontban olvadt össze, egyszerre, akar ha 
parancsszóra történt volna, mcglussudik a moz- 
1 *.s ’ egyik-másik ránt meg egyet kettőt maga 

•tt, aztán nyugodtan modosan húzódik a 
1" >,sé6 J Htsor árnyékába. Elhclyezödesscl, ic- 
wv- redőssel nem siet itt senkisem.

Hol a viz - szobait meg egv hang, 
minill‘l öreK agyút sütöttek volna el, - pulyak 
M a soros?

- Naca 1
~~ Hol a Naca r

^ Egy-két szempillantás alatt eloperdult a 
aea. Szép. magas termetű, karcsú leány.

Ede, eleven ; a napimunka meg verejtéket 
sem csalt ki homlokán; kuverkc, piros ar ca

Ok csak azt gondolhatták, hogy itt is 
vallásos ihlet es meggyőződés vezeti, mint 
más cselekedeteiben.

Pedig István itt is bölcsen cselekedett 
Bölcsességét a későbbi századok vihari jo-a. 
zolták a legfényesebben.

A kereszténység és királyság, mely im­
már kilenczszáz esztendős, lassanként örökévé 
legféltettebb kincseivé lettek a nemzetnek, 

zek a szent kincsek s a magyar király

jókedvű mosolygásra áll. Két 
jócska korsó volt ra akasztva.

Egy kgeny mar készen tartotta a lovat : 
mert a kút messze van, gyalogosan félórai 
jarat.

Naca megfogta egyik kezével a ló sörényét 
s egy könnyű ugrassa! a hatan termett, ugy 
feloldalt ülve. Nem kellett neki segítség, nem 
kellett neki nyereg, de még zabola sem 'Á kan- 
tarsz.árat zsineg helyettesítette; az is csak arra 
volt jo a leány kezében, hogy végig csapjon 
vele a ló oldalán.

ság dicsőséges szimbóluma, a szent korona
voltak azok melyek a nemzetet a legválságog 
sabbpdknatokban is megóvták az elpusztulás 
tol. 1 orok, tatár s más százféle elíenséi 
tiport a nemzet testén s taszította a si 
szelére, de sírba temetni nem tudta. Miko: 
már halálát várták, szivének végső dobbaná 
sát, akkor támadt föl s mint egy haragos 
tel isten, rázta le a zsarnokok igáját ma 
gáról.

Az erőt hite és szent koronája adta.
Ennek a két fenséges eszmének ülte meg 

kilencz százados jubileumát a hazai katholi­
czizmus nagy fénynyel és pompával. Juhi- 
Inlt az egyház, melynek feje, tudós Gerbel 
adta a koronát a szent királynak, de jubilált 
az egyházzal az egész nemzet, melynek min 
den tia annak a koronának nemcsak őre ha­
nem tagja is.

Egyház és a szent korona! — ez a két 
eszme lelkesítette a nemzetet évszázadokon 
keresztül; ez a két eszme szült számtalan 
vértanút s most, midőn az egyház fényes 
ünnepet ül: ez a két eszme vezetője.

Ez a két eszme fogja lelkesíteni azután 
is a magyart, a melynek mivelödését, állati
életének meg 
fását köszöni.

Ezért ünnepel
szág.

szilárdítását, jövőjének biztos

az egész Magyaro

A király hetvenedik születésnapja.
\  L' ■  -

„Gyi te Julcsa P
A paripa azon álló bel 

fogta a dolgot, ami bármilyen
iramodásra

- o- ■ ...... -........vvő mülovart is
megpróbált volna, de a leány meg sem rezzent 
mintha ruganyos, hajlékony termete össze lett 
v°lna_ nőve a paripával. A leghuzam felcsapta 
a szoknyáját , volt idejc arra is, hogy előre 
hajolva megigazítsa azt, ahogy a puszták eti­
kettje megkívánja.

A paripa pedig azt sem kérdezte: merre 
vigyelek kis gazdám ? hanem vágtatott a sza­
badjára eresztett zsineggel nyílegyenest a kút 
Tanyaban, amelyet mintegy két kilométer tá­
volságban jo szem konyen felfedezhetett magas 
ágasáról.

A kút itatojánal cgy hatalmas bika igyek­
szik szomjat oltani abból a maroknyi vízből, 
ami a vályúban megrekedt. De hogy a kevés 
meleg zavatos folyadék elfogy, kiszáradt, érdes

nyelvével a vályú falat kezdte vallatni. Nim 
abban több viz, még annyi sem, amennyi rec 
vés falait a repedéstől megóvná, ha rátüz ; 
égető sugár.

A bika elégedetlen, lomha, kelletlen lér 
tekkel megkerüli a kutat néhányszor, oly ke 
bosszúsan bök bele szarvával a korhadt gerei 
dázatba, s egy egy elfojtott bögéssel ad kifejezel 
türelmetlenségének.

Egy látszik, nem helyes utón jár a harago 
legény, mert ha rendes házi életet folytat, a 
kalma van az itatónál megfordulni, s nem ke 
bevárnia, hogy a gyilkoló szomjusagtol a nyelv 
felcserepesedjék.

De olyan jofele kalandor volt u kel me. aki 
nek valamelyik idegen gulyából ugyancsak ki 
adták az üli levelét, s ki tudja melyik hatarbai 
bújd ok olt tehetetlen haragjának első kitörésében 
embert, állatot kerülve, mig végre nagy hiaba 
a tanyai kúthoz hajtotta a szomjúság.

Lodobogas hallatszik. A puszták király; 
erre megfordul ; felemeli fejet szarvas módjára 
ugy nézi a vakmerő közeledőt.

Majd hirtelen lekapja fejét, tompa bőgőst 
hallat, szarvával porfelleget ver fel a földből, 
de ez csak pillanatokig tart ; azután hatalmas 
bömboléssel neki megy a lovasnak-

Akkorára mar Naca is megfordította a lo­
vat, s gyors iramodassal menekült a kivert bika 
haragja elől, vissz. I az aratok felé. A Un hős 
állat mindenütt nyomában.
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városházán 
főispán vs 
Károly lo­
t's gyakori

vslo az egész város gyönyörűen ki volt világit 
va, s harsogó zene mellett fáklyás menet járta 
he a város főbb utczáit, mely a városházától 
indult ki, s oda tért vissza. A városháza főhom­
lokzata timdériesen volt villamoslámpákkal ki­
világítva, zöld lombokkal, zászlókkal feldiszitvo 
s azonkívül az egész épület minden ablakában 
ott ragyogott ti villamos lámpa. A várhegy 
szintén gyönyörűen volt a romnál kivilágítva. 
— Szombat reggel az ünnepség a 
díszközgyűléssel kezdődött,melyen a 
polgármester távollétében \Veifert 
jegyző a következő szép lendületes 
éljenzésekkel félbeszakított beszédet tartotta :

— I. Ferencz József dicsőén uralkodó 
apostoli királyunk a mai napon tölti be életé­
nek 70 ik évét. Az isteni gondviselés különös 
kegyeként tekintendő, hogy ezen nevezetes 
évforduló összeesik a magyar királyság 
a magyar állam megalakulásának kilencz 
századik évlordulojaval, mely körülmény még 
hathatósan lokozza országos ünnepét ma­
gyarországi) ak: a melyet atyai jó királyim! 
bölcs kormányzásával oly nagygyá, hatalmassá, 
és boldoggá tett. Igaz lelkesedéssel ünnepül, 
ezt a mai nagy napot országszerte elvképp, hogy 
a legalkotmányosabb király iránti hálának, alatt­
valói hódolatnak, szeretetnek, tántoríthat lan 
hűségnek külsőleg is kifejezést adnak. Azért 
tartottam legszentebb kötelességemnek én is 
X ersecz város igen tisztelt törvényhatósági bi 
zottságát a mai napra a rendkívüli közgyűlésre 
egybe hívni, mert nem akartam magamat azon 

jogos szemrehányásnak kitenni, hogy nem ad­
tam volna alkalmat a tekintetes törvh. bízott 
súgnak arra hogy ő cs. és ap. kir. felségét, hőn 
szeretett királyunkat a mai nap alkalmából 
saját részéről is megfelelő módon üdvözölhesse, 
s azt hiszem, hogy a lek. közgyűlés osztatlan 
helyeslésével fogok találkozni, midőn a városi 
tanácsnak következő indítványát elfogadásra 
ajánlom :

A városi tanács indítványozza, miszerint “ 
kabinet iroda utján a következő távirati üdvözlő 6 
intéztessék Ú-Fességéhez

»X ersecz varos törvényhatósági bizottsága 
mai napon tartott diszközg-vulesebol <) császári 
és apostoli királyi Felségét * hódolatlel jes tiszte­
lettel kérni bátorkodik, miszerint legmagasab b 
születésének hetvenedik évfordulója alkalmából 
a város közönsége legmélyebb hódolatának, 
törhetlen hűsegének es odaadó ragaszkodásá­
nak legalázatosabb biztosítását lcgkegyelmeseb- 
ben fogadni méltóztassék. Isten tartsa' és oltal­
mazza O Felségét még számos évekig hű alatt­
valóinak örömére es boidogitására«,

Tanácsülés Xerscczen 1900. X III 17.
A díszközgyűlés a tanácsi indítványt egész 

terjedelmében elfogadta, s miután a hódoló 
liixii.il elküldetett a díszközgyűlés ünneplő tag­
jai \\Cifért főjegyző vezetése" alatt az egyházi 
ünnepélyekre vonult ki testületileg melyen a 
katonai hatóságuk Hartha őrnagy s a többi pul- 
U'ai'i hatóságok is lúnőkeik vezetése alatt veitek 
reszt. A katholikus templomban Lászlói ffy aiiát- 
jdébános mondóit misét és »Te deumot« IV-- 
nyi-s segédlettel. Az énekkar szebbnél szebb éne 
keket énekelt Nocker karnagv vezetése alatt"

ki maga is egy gyöngyürü szólóval járult a nagy 
hatáshoz melyet az énekkar leginkább a király- 
hynmusz eléneklésével szerzett. A szerb székes­
egyházban maga Zmejanovits püspök végezte 
hálaadó isteni tiszteletet fényes segédlettel. A 
lutheránus imaházban szintén tartatott hálaadó 
isteni tisztelet. Zsidó vállásu polgártársainkat 
érheti azonban a legnagyobb elismerés ezen 
ünnepélyes alkalommal, mert istentiszteletük 
teljesen magyar volt elejétől végig.

Dr. fáidon lenkölt magyar magvas beszéd 
ben méltatta a mai nap nagy jelentőségét bib 
liai mondások alapján, s a szentély nyitásnál is 
magyar imát és áldást mondott, úgyszintén 
Sparger kantor es a zenekar is szép magyar 
énekkel tollászkodott az egek urához, s végül 
az énekkar a llymnnsztis elénekelte. - Ebből 
is látszik, hogy a magyar zsidó igazán magyar 

s azzá 1, Ferencz József dicsőségesen ural­
kodó királyunk tette őket.

A szépen lefolyt világi és egyházi (lnne 
pélyok mindenkit a legnagyobb üröm és möge 
legedéssel töltöttek el s városunk egy szívvel 
es lélekkel óhajtja, hogy az úr Isten a mi szó 
vetett jó, öreg királyunkat népeinek örömére 
boldogságára még sok számos éven át erőben, 
egészségben s boldogságban megtartsa.

IM A1*I HIKEK.

Naca hátra tekintett s látta, hogy a távol­
ság rohamosan fogy; a ló sokáig nem bírhatja 
az ilyen versenyt Lassította a futást s lova
nyakat megye regette. „Eszünknél legyünk, Julc
csak mo f „. se

sa,

Mi aztan _a bika mar a sarkában volt, 
z « zogását L hallani lehetett, akkor gyor-hogy sz ,, na nem i icueieu, akkor gVui-

san irán yt változtatott lovával s a tehetetlen 
test há*. a mögött futott el. Míg ez. ismét össze­
szedve magat, Naca nagy tért nyert, de vi- 
szojnt varga-betűt kellett leírnia, hogy czéliához 
é ■- en.

A közelből már hallani lehetett az aratok 
kiabálását, akik villákkal, dorongokkal szaladj 
tak a leány segítségére. (

Erre tarts, Naca 1
No csak még egy kicsit szorítsd, Naca

Kellett is a leánynak segítség. Jóformán 
játszott a bikával, azzal a vakmerőséggel, amire 
csak asszony-féle képes, ha vérszemet kap.

Egyszer aztan felzajongott az arátu nép : 
„Naca megfordult, fut viszafelé a kúthoz.“

Az ám, a bolond leány megfordította a 
lovát, s kétszereződött gyorsasaggal vágtatott a 
kút irányában. A bika nem adta fel az üldözést, 
messze hang zó bömbölés között robogott nyomá­
ban; jajj lesz a lónak és lovasnak, ha hosszú 
szarvai hegyére kaphatja őket.

A szerkesztő távollétében a szerkesztés­
ért felelős Gosztonyi János tanár.

Áthelyezés. Mint értesülünk, a Csanádi 
püspök Geiger Antal verseczi segédlelkészt 
1 emes-Kubinba helyezte át plébános helyettes­
nek, helyébe pedig dr Szabó Márton segédlel­
készt helyezte Bogárosról.

Tompa Mihály emlékére. A Feketehegy! 
fiirdó közönsége a múlt vasárnap a rimaszom­
bati tompa szobor alapja javára és a magyar 
nyelvben előmenetelt tett merényi nemet és tót 
gyermekek megjutalmazására hazafias ünnepet 
rendezett, a mely szép jövedelmet hozott 
a hazafias czélra. A szózat eléneklése után 
Jeszenszky Ignácz nagykikindai evangélikus 
lelkész, majd Perjéssy Lajos verseczi fo- 
realiskolai tanar, a „Délvidék“ szerkesztője 
tartottak beszédeket; Figay ImrénéMiskolcz- 
rol es Varga Margit Temesvárról Tompa 
Mihály egy-egy költeményét szavalták. Tom­
pa marványszobráto nők feldíszítették és megko­
szorúzták.

A verseczi m kir. állami föreáliskolában az
UUU19U1 tanévre a beiratások f. é. szeptember 
hu .< első napján reggel 8 órától déli 12 óráig 
eszközöltetnek. Minden felveendő tartozik szülője 
vaßy gyámja kíséretében személyesen megjelenni, 
a mikor is magával hozza a múlt évi iskolai 
bizonyítványát, keresztlevelét és oltási bizonyít­
ványát. A felvételnél 9 korona felvételi dijat 
tűi tűzik mindanki lefizetni, a 48 korona tandíj 
pedig 4 egyenlő részletben fizethető. A felvételi 
cs javito-, valamint a pótviszgálatok f. é. aug. 
ho 30 és 31-én tartatnak meg. Különösen 
ügyelmeztetnek a vidéken lakó t. szülők, hogy 
gyermekeik részére az igazgató elöleges tudta 
cs beleegyezése nélkül lakást fogadni nem 
szabad.

Iskolai értesítés. A Gerö-féle nyilvánossági

joggal felruházott magán elemi fiúiskolában az 
1900/91 tanévre szóló behatások folyó hó 27-én 
kezdődnek. A tanitas szeptember hó 1-én kez­
dődik.

A beiratások a jövő 1900,190i-iki tanévben
a közs. népiskolánál f. é augusztus 29 30 és 31- 
én történnek. Az 18(18 évi 39 t.-cz. 1-sö §-a 
értelmében a szülök és gyámok kötelessége 
gyermekeiket illetőleg gyámgyermekeiket a 0. 
életév kezdetétől a 12 életév betöltéséig a 
mindennapi rendes iskolába küldeni. Szintén a 
népiskolába felvétetni óhajtó tanuló kötelessége 
kereszt levéllel kimutatni azt, hogy az előirt 
életkort már elérte. Azon tanulók azonban, kik 
a 12. életévöket mar túlhaladták, a fentneve- 
zett törvényezikk értelmében kötelesek lf> élet­
évük betöltéséig az ismétlő iskolát látogatni, 
ezeknek felvétele is a fentnevezett napokon tör­
ténik. A beiratások a népiskolai épületben (fe­
hértemplomi utcza) tartatnak. Figyelmeztetjük 
tehát a szülőket és gyámokat, hogy gyermeke­
iket a meghatározott napokon vétessék fel az 
iskolába, nehogy egyes késedelmezök a tanév 
kezdetét zavarják. Szeptember 1-én reggel 8. 
°rakor a helybeli rom. katli. egyházban ünne­
pélyes isteni tisztelet „veni sancte“ lesz, melyen 
minden tanulónak reszt kell venni. A rendes 
előadások szeptember hó 3-án kezdődnek.

A pancsovai áll. felső kereskedelmi iskolá­
ban, — egyenrangú az úgynevezett kereskedel­
mi akadémiákkal, — a behatások az alsó, 
középső és felső osztályba f. évi szeptember 
1-4-ig fognak tartani A javító vizsgálatom pe­
dig f. évi augusztus 31.-éré tűzettek ki. A be­
iratásnál késedelmes tanulókat a beiratás után 
számított első héten belül a késedelemnek szi­
gorú igazolása mellett az igazgató veheti fel; 
a még később jelentkezők felvételét az. igazga­
tóság utján benyújtott folyamodványra az isko­
laév első két havában a főigazgató, ezentúl a 
vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter en­
gedheti meg. Megjegyeztetik azonban, hogy 
azoknak, kik az iskolaév első hónapja után 
lépnek be az intézetbe, az addig végzett tan­
anyagból sikeres szóbeli vizsgálatot kell kialla- 
mok. A felső kereskedelmi iskola also osstályá- 
ba oly tanulók vétetnek fel, a kik a gymnasium 
vagy reáliskola vagy polgári iskola 4 alsó osz­
tályát minden tantárgyból (a latin nyelvtől el­
tekintve; nyilvános vagy magánúton sikerrel 
elvégezték s erről bizonyítványt mutatnak fel.
A felvételkor a tanuló tartozik keresztlevelét 
(születési bizonyítványát) átszolgáltatni. Tizen­
hét évesnél idősebb tanuló felvétele felett a 
tanári testület határoz. Minden tanuló a felvé­
telkor tartozik fizetni: felvételi dij fejében 10 
kor., tandíj czimén: ol) kor. Szegénysorsu, de 
legalább is jó általános előmenetelt igazoló tanu­
lok a tandíj fizetése alul felmenthetők. Az ilyen 
tanulók kötelesek a nagymélt. vallás- és közokt. 
m. kir. minisztériumhoz czimzett ebbeli folya­
modványaikat osztály- és szegénységi bizonyít­
vány nyal felszerelve, mindjárt a beiratas alkal­
mával az iskola igazgatóságánál benyújtani. A 
pancsovai allami felső kereskedelmi iskolában 
a rendes nyelveken (magyar, német, franczia) 
kívül a szerb nyelv is tanittatik ; a növendékek 
városunkban a helyi viszonyoknál fogva a né­
met és szerb nyelvet is gyakorlatilag elsajátít­
hatják

De a ló is érezte, hogy életre-halálra megy 
a játék, jo ösztöne villamgyorsasággal hajtotta 
előre, úgy, hogy nagy idő nyereséggel érkezett 
a kúthoz.

Utt a leány megállította a lovát, s felszö­
kött a kút kávájára, megmerte a vedret, s igy 
varta szembe az üldözőjét. *

1 alán a leány maga sem gondolta meg jól, 
hogy mit akar, mert a kút kávája a bika dühös 
rohamának sokáig ellent nem allhatott volna, 
de a leányban is a vad játék virtusa ébredt fel 

1*elbomlott hajfonadéka kigyómódra uvez- 
c korul a nyakat, kipiruló arccal villogó sze­

mekkel varta a döntő pillanatot.
jeniek latvan>’ volt igy ez a tüzet sugárzó 

p sz ai cremtés, méltó ellenfele annak a tná 
síknak, amelyik ebben a birodalomban erőre, 
hatalomra nézve királynak tartja magát.

A bikának eszébe sem jutott a lovat ül­
dözni, amely nagy okosan a közelben húzódott 
iiicg. hanem egyenesen a leánynak ment s neki- 
du ekedett a kút kávájának. Nem sokat kellett 
volna erőlködnie, hogy az egész rozoga alkot-
dünLe 3 ra^la íi,loval egyutt a mélységbe

Hanem erre nem maradt ideje, mert mie­
lőtt kart tehetett volna, a leány a veder vizet 
a lenevad szemei kuzé zúdította.

Asszonyhoz illő fogas volt az egészen, ami 
férfi észtöl soha ki nem teliik, — de ezúttal 
használt.

A bika a különös fogadtatásra meghátrált 
néhány lépéssel, s meglepetésében még félel­
metes bögésével is felhagyott. Szemeivel gyor­
san pislogott, tanakodni látszott azon, hogy 
mit tegyen.

Ezalatt fürgén megmerült a másik veder 
is, s a lány öntésre készen tartottá, erős, moz­
gékony karjain

— Gyér’ ide no Kormos, kapsz még töb­
bet is.

S hogy a bika nem határozott gyorsan, a 
leány előre hajolt, s a másik veder vizet is 
szeme közé öntötte a felhevült gavallérnak, mire 
ez hátat fordított ,s ijedt bőgőssel menekülőre 
fogta a dolgot. Mivelhogy ha hamar támad is 
a bika, de épp oly hamar retirál, ha egyszer 
az elevenére tapintanak.

Az arató nép pedig nem példálúzgat- 
hatott azzal napestig, hogy „adsza csak egy 
kis Naca hozta vizet,“ — vagy hogy „pólyák fus­
satok vízért, de úgy ne kerüljetek vissza mint 
a Naca jutt“ icz járta volna, ha üres kézzel ke 
rul vissza :) mert Naca alig valamivel időn tu- 
tele kórsukkal érKezett meg, s ö volt az, aki 
legjobb ízűt evett a lebencslevesböl.
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A kecskeméti ev. ref jogakadómián, dr.
Kovács 1 al igazgató, egy évi szabadság-idejének 
lejártává!, augusztus 1-én ismét átvette dr 
Szigethy Lesel helyettes igazgatótól a tanintézet 
ügyeinek vezetését Felkéri ennélfogva mindazo- 
kát, akik a kecskeméti jogakadémiát illetőleg bár- 
mi tekintetben felvilágosítást óhajtanak nyerni 
hogy ez iránt hozzáfordulni szíveskedjenek. A
jogakadémián a beiratasok szeptemberhó 1_8-ig
tartanak; szeptember 7—15-ig folyamodás útján 
a tanári kar, október 15-ig nyomós ókból a 
joga-vadémia igazgató-tanácsa adhat az utólagos 
felvételre engedélyt. Beiktatási dij 20 korona 
amelyből 12 korona az orsz tanári nyugdij-alap’ 
8 korona, a jogakadémiai könyvtáralap javára 
esik. Félévi tandíj 80 korona. Az alapvizsgálatok 
szeptember 1.-15 ig tartatnak. Alapvizsgálati dij 

24 korona, A tanintézettel kapcsolatos táp­
intézetben a joghallgatók havonként 14 koro­
náért kaphatnak ellátást.

A pékinas és a sip. E két fogalom Verse- 
czen egymástól elválaszthatatlan, mi igen sok 
békés embernek nagy boszusagot szerez, meit 
reggelenkint már hajnali órákban a pék­
inasok kétségbeejtő sípolása ébreszti fel legjobb 
hajnali álmából, E sípolás eltekintve e kelle­
metlenségtől még sok esetben veszedelemmel is 
jár, mit az alábbi eset is igazol. A múlt napok­
ban történt, hogy egy vinczelér felesége gyümölcs­
csel megrakott kocsin jött le a szőlőből gazdá­
jának lakására s épen akkor élt a ház elé, mi 
dón ott egy pékinas keservesen fújta a nótáját 
Ez éktelen hangoktól a lo megijedt, neki vitte 
a kocsit a félig nyílt kapunak; a rúd eltörött 
az-íasszony súlyos belső sérüléseket szenvedett.’

Mayering Emma nyilvánossági joggal ellátott 
4 elemi és 4 polgári osztályú leányneveló- és 
tanintézetében a beiratasok az. 1900/91-iki tan­
évre augusztus hó 25-én kezdődnek, és napon­
ként délelőtt 9-12 délután 3—-G óráig eszkö­
zölhet ők. Magán-tanulók kézi munka, zongora 
ének- és nyelv órákra szintén készségeden fel­
vétetnek, Az intézetről minden irányú felvilá­
gosítást ad az igazgatónő Verseczen, Váró ház­
tér, Zottmann-ház 4-ik szám

Toronyzene. Szt. István napján rögtön a 
nagymise után a rom. kath.templom tornyáról 
le* fog hangzani a patriarchalis régi magyar 
szokásu toronyzene,

Garai testvérek Milkker szállodában az 
újonnan szerződött Bácskai zenekar Csámpai 
Józsi prímás vezetése alatt ma is és naponta 
zene estélyt tart melyre a n. é. közönség be 
esés figyelmét fölhívjuk és szives pártfogasába 
ajanlj uk.

Baleset. A múlt hét szerdáján már óreg 
estén zivatar látogatta határunkat, mely alka­
lommal mint rendesen, működésbe léptek a 
viharagyuk. Ekkor megesett a baj, hogy lövöl­
dözés közben Osztheimer Bálint mező- 
csősznek, ki az egyik ágyút kezeli — saját vi- 
gyázatlansaga folytán - megsérült a jobb ke­
ze Miként azonban értesülünk ujja nem sérült, 
s így par lurradása hijjan teljesen ép használa­
tában marad a puruijart mezőőr kenyérkeresö 
jobbjának.

Titkári jelentés, melyet a „Yerseczi Ipar- 
testulet1 í. évi augusztus ho 1U. napján tartott 
valasztmanyi ulese elolt terjesztetett. — F'. évi 
június hóban elintézetlenül maradt 1Ü, valamint 
t. év július havában befolyt 34 ugydarab mind 
elintéztetett. Iparigazolvany ot adatott ki és 
pedig: Müller Peter, borhelynek; Heinrich Se­
bestyen, építésznek; Sztefanovics György, fér- 
fiszabonak ; Dorner József szabónak és Dobronyi 
Komarek István, borbélynek, A névjegyzékből 
két testületi tag töröltetett és pedig : Uucsay 
Borbála, férfiszabo, és Hoffmann János, mésza- 
lus Munkabe lépett 84, inig abból kilépett 48 
segéd. Felszabadult 15 tanoncz. Taoonczszerzö- 
dés 18 köttetett meg, 18 pedig bontatott fel. 
Felszabadulás alkalmával 28 kor, 8U fill., ta- 
nonezszerzödések utánni díj fejébon pedig 12 k.
48 fill., összesen tehat 41 kor. 28 (ill. fizettetett 
mely összeg a testületi pénztárba^szallitatott at. 
Két munkonyv dijmenaesen állitatott ki

Cseregyermeket keres: Adolf Lovassy órás 
Hod-Mezű-Vásárhelyről fia részére. Halasz Pé­
ter tanító Eekás Pestmegye) 1 1 éves fiú részére 
liékasra, és 12 éves fiú részére Tószegre. Ko­
csis Diniéi 12 eves leány részére Békésen. Bagi 
Cipót bognár mester Uj Kecskén 12 és 9 éves 
fiai Ieszére. György Ignácz tanító kis-Iratos 10 
eves leánya és 7 eves fia részere. Dr. Szászlo 
Samuul tanár Debrcczen, bonnet keres. Gyer­
mekek ellátásba felvétetnek.

A F. M. K E. XV'ill. ik évi rendes 
közgyűlésének napirendje. Min* múlt számukban 
megírtuk, a „Felvidéki Magyar Közművelődési

Egyesület f. hó 28-án d. e. 10 órakor Zólyom­
ban közgyűlését tart, melynek napirendje a 
következő lesz.: 1.) Elnöki megnyujtó. 2.) Az 
ügyvezető alelnök beszámolója az egyesület 1899/ 
1900 évi működéséről. 3.) Az. elnök évi jeletése 
az 1K99. évi zárszámadás, az 1901. évi költség- 
vetés s a vonatkozó határozati javaslatok. 4 ) 
A központi számvevő megválasztása, 5,) Esetle­
ges indítványok, melyek az elnökségnek 8 nap­
pal a közgyűlés előtt bejelentendök. 7.) Az 
1901. évi közgyűlés helyének meghatározása. 7.) 
A jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztása : 
Az igazgató választmány a közgyűlést megelőző 
napon, augusztus ho 27 én d. u 5 Zólyomban 
a városház tanácstermében ülést tart, hogy a 
közgyűlés tárgyait előkészítse.

A kártyajáték vége. Múlt vasárnap Popov 
l'éter nagyszámos egy vendéglőben kártyjaték- 
kal, még pedig a tilos „Huszonegyes“-sel akarta 
unalmát elűzni. Fortuna istenasszony azonban 
nem akart rámosolyogni s ö szegény folytono­
san veszített. Veszteségét pedig rossz kibiczé- 
nek, Beimel Bódog honvédpóttartalékosnak 
tulajdonította s ezért felszólította, hogy menjen 
el melöle, A tekintélyében megsértett hadfi er­
re kirántotta oldalfegyvérét s azt Popov Péter 
hasába szúrta. A szerencsétlenül járt napszámost 
eszméletlen állapotban vitték a kórházba, a har- 
cz.ias katona ellen pedig megindították a vizs­
gálatot.

Tetötüz Hétfő:;, f. hó 13. este 10 órakor 
kankov Lazar újhid-utezai házánek nadtödeles 
tetőzete a lángok martalékává lett. A kár a 
biztosítás útján megtérül.

A resiczai vasgyárak átalakítása. Az oszt- 
rak--magyar állam vasút társaság resiczai és 
dognacskai vashámorai már évek óta nagy vesz­
teséggel dolgoznak, és azért a társaság fel 
akarta oszlatni a hámorokat. De most újabban 
egy elmés átalakítással elejét veszik a közeledő 
veszedelemnek. Villamos erőre akarjak beren­
dezni az összes telepeket, eröfejlesztönek a Ber- 
zava vizét felhasználni. Hogy a sekély folyócs­
kát ily czélra fölhasználhassák, a közel eső pa­
takokat, forrásokat duzzasztás céljából mind be­
vezetik a Berzavába.

Kereskedelmi helyközvetités. Az utolsó 
évek kedvezőtlen gazdasági viszonyai hazánkban 
is a kereskedelmi proletariátus nagymérvű 
szaporítását vonták maguk után. Ezen sajnos 
tüneménynek kivan gátat vetni a kereskedelmi 
hely közvetítés, mely czélul tűzte ki magának, 
hogy az állásnélküli kereskedelmi alkalmazottakat 
az őket kizsaroló maganközvetítök körmeiből 
kiszabadítja és a törekvő fiatal kereskedelmi 
elemnek modot nyújtson a legcsegélyebb költ­
séggel munkát szerezui. Ezen czél vezette a
t e m e s v á r í k e r e s k e d e 1 m i e g y s u 1 e t e t
is, midőn múlt év augusztus havában hely- 
közvetitö osztályát nagy anyagi áldozatokkal 
létesítette. 11a czelnak mostanáig még nem 
tudott megfelelni a kívánatos mértékben, úgy 
ennek oka részben kereskedőinkben is rejlik, 
kik nem veszik eléggé igénybe az egyesület 
ingyenes szolgálatait, A temesvári kereske­
delmi egyesület helykozvetitö osztálya minden 
Írásbeli megkeresésre gyorsan, pontoson és leg­
nagyobb elövigyázatta! jár közbe és mindent 
elkövet, hogy a megkereső főnököknek alkalmas, 
hasznavehető és szakképzett személyzetet biz­
tosítson. Az egyesülesnel mindenkor nagy szam­
bán vannak előjegyezve a külomböző kereske­
delmi szakmákban állast-kere^ök. Gondolják meg 
kereskedőink és kereskedelmi vállalataink, hogy 
e helykozvetitö osztály igénybevételével maguk 
is hozzájárulnák — még pedig anyagi áldoza­
tok nélkül — a mar — már elfajuló és veszé­
lyessé váló kereskedelmi proletariátus csökkené­
séhez, miáltal hazafias féladatot is teljesítenek. 
Az egyesületének irudavezetösége: Temesvár,

1 Iungária-palota) minden írásbeli megkeresésre 
á lehető legrövidebb idő alatt szolgál íolvilaeo- 
sitásokkal.

Pályázat. Posta-távirda-és távbeszélő ke­
zdési szolgalatra alkalmazandó és a Xl-ik fize­
tési osztályban ÍOUO koronától 14U0 koronáig 
emelkedő évi fizetéssel, továbbá az 1893. évi 
IV-ik tói vény czikk áltál megállapított lakpénz­
zel javadalmazott posta és tavirdasegédtisztek 
kiképszésére folyó év október hó 1-töl, hat 
hónapra terjedő gyakorlati tanfolyamokat’ nyi- 
tok, a következő posta-és tavirdahivataloknál :
1. a budapesti posta- és tavirdaigazgatóság 
keiületében: Kecskeméten és Selmecbányán;
2. ) a kassai posta- és tavirdaigazgatóság kerüle­
tében: lglon és Miskolcon, 3.1 a kolozsvári pos­
ta- és tavirdaigazgatóság kerületében: Brassó­
ban és Maros-Vásárhelyen; 4) a nagyváradi 
posta- és távirdaigazgatósag kerületében: Ara­

don és Debreczenben; 5.) a pécsi posta- é 
tavirdaigazgatóság kerületében: Keszthelyen é 
Mohácson, G ) a posonyi posta- és tuviratigaz 
gatóság kerületében: Érsékujvaron és Zsolnán
7 ) a soproni posta- és távirdaigazgatósag keni 
leteben. Székes fehérváron és Szombathelyen
8 ) a temesvári posta- és távirdaigazgatosági 
kerületben: Pancsován és Újvidéken : és végre 
9.) a zagrábbi posta- és távirdaigazgatósag 
kerületekben: Eszek-felsövarnsban és Ziniony- 
ban. Ezen tanfolyamokra hallgatóul felvétetnek: 
a.) első sorban az 1873. évi il-ik törvénycikk 
5 ik §-a értelmében kisebb hivatalnoki alkal­
mazásra igényjogosultsággal bíró, igazolványos 
katonai altisztek ; b.) postamesteri vagy kiadói 
minőségben szolgáló oly férfiak, a kik gymnasi­
um, reáliskola, vagy polgáriskola negyedik osz­
tályait sikerrel elvégezték; c.) ugyanazon isko­
lai előképzettséggel bíró és 18-ik életévüket 
meghaladóit más férfiak ; végül, ha ily pályá­
zók kellő számmal nem jelentkeznek, d.) a fenti 
iskolai előképzettséggel rendelkező, lti-ik élete­
vüket betöltölt ifjak is. A felvételre megkíván­
tak továbbá annak igazolásé, hogy folyamodó 
1.) 3G-ik életével még nem haladtától; 2.) ma­
gyar állampolgár; 3) a magyar, illetve ha hor- 
vát-szlavonországi illetőségű,- a horvatnyelvet 
bírja 5.) a posta- és távii daszolgálatraj tes­
tileg is teljesen alkalmas, mely utóbbi körül­
mény közhatósági orvosi bizonyitványnyal iga­
zolandó. A taufolyamok hallgatói tandíj fejében 
(2lli busz koronát kötelesek fizetni s ezen díj 
lefizetése alól csak az igazolványos katonai al­
tisztek mentetnek fel. A tanfolyam ssabalyszerü 
bevégzése és az előirt szakvizsga letétele után 
a hallgatók posta és tavirdasegédtiszti állásra 
képesítést nyernek,, illetve a posta- és távirda- 
segédtisztjelöltek létszámába felvétetnek s a se­
gédtisztek koltségvetésileg megállapított létszá­
mában beálló ürésedéshez képest posta- és tá- 
virdasegddtisztekké neveztetnek ki; a d.) pont 
alatt említett hallgatók azonban kinevcztetésre 
csak 18-ik életévük betöltései után számíthatnak. 
A kik ezen tanfolyamokba belépni óhajtanak, 
sajatkeriileg irt folyamodványaikat, melyek szü­
letési, orvosi, erkölcsi es iskolai bizonyítványok­
kal telszerelendök, folyó év szeptember ho 15-ig 
és pedig a már közszolgálatban állók fellettes 
hatóságuk utján, a többiek pedig az illető fő­
szolgabíró, vagy' polgármester közvetítésével a 
tanfolyam helyére nézve illetékes posta- és ta- 
vndaigazgatosaghoz nyújtsak be. A m. kir. pos- 
sta- tavirda- es távbeszélő elnokigazgato.

Van Unnék pere ? A Űnügy véd segédke­
zese mellett peres ügyeit és az ahhoz tartozó 
összes iratokat ügyvédi közbenjárás nélkül vé­
gezheti és évente sok pénzt megtakaríthat. Az 
Ünögyvédnek czime : „Dr. Földes Árpád, A 
magyar iparos torvényszükséglete11. A munká­
ról az összes fővárosi hírlapok elismerőleg nyi­
latkoztak, és a többek kozott az is meg lett 
említve, hogy vegre olyan mű jelent meg a 
magyar könyvpiaczon, a mely úgy olcsó áránál 
valamint terjedelménél fogva bárkinek nagy- 
szolgálatára lehet, és sajat magának art az, a 
ki e munkát könyvtárának meg nem veszi. 
Az „Önügyvédböl 2 hónap alatt több mint 
3UU0 példány lett eladva. Sok utánrendelés is 
érkezik. 1 írt 30 kr. elöleges beküldése mellett 
bermentve küldöm ezen könyvet, mig a kévés 
készlet tart. Utánvét mellett is lehet rendelni 
Kolonlegesség: Mindenféle könyvek legolcsóbb 
beszerzési forrás. Krausz Henrik könyvkeres­
kedő es antiquarium Budapest, Vili., József 
körút 11. ’

Irodalom.
Sirisaka Andor: „Anyósok Könyve.« Most 

nevezett szerzókiadó arról értesíti lapunk utján 
t. olvasóinkat, hogy e humorisztikus, illusztrált 
müvéből még vannak eladásra varo példányai 
Egy fűzött könyv ára 2, díszpéldány 4 korona. 
Megrendelési czim : Sinsaki Audoi, Bogdása 
(Baranyamegye). Ajánljuk megvételre és elöl- 
vasásra.

Nyilttér.

Selyem-mennyasszonyi-rulia
21 koronától feljebb — 14 méter! postabér es 
vámmentesen szállítva Minták postafordultával 
küldenek, nemkülönben fekete, fehér és színes 
Henneberg-selyem 90 fillértől 29 kor. 8u 

fillérig méterenkint.
llcniieherg U. m I> viiigyárui (cs es k. 

udvari szállító) Zürlvliben.
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Úri-utcza 32. sz. Windauer-féle házban.

Szülők figyelmébe.
A (Jerő-f'éle nyilvánossági joggal fölruhá- 

zolt tan- és nevelőintézetben Versevzen, a jövő 
1900/91 tanévre 1ÖIvetetnek tanulók, kik az ele­
mi népiskolát látogatni óhajtják: ugyanabban 
az intézetben növendékek teljes ellátással is 
fölvétetnek.

A tanítást f. évi szeptember ho 1-en kez­
dem meg.

Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál
Gerő Vilmos

Yersecz, l ri-utcza 71. isk. tulajdonos.

Adófizetési iránti megintés.
Versecz város mindazon adófizetői, kik 

egyenes adó, közköltség, útadó, hadmentességi dij, 
kamarai illetek és ipartestületi dijak, tcmesbega- 
völgyi vizszabalvozasi járulékkal hátralékban 
vannak, az 1883 évi XLIV, t. ez. 55. >va ér­
telmében ezennel felszólittatnak, hogy fenti köz­
tartozásaikat, melyek mar 1900 évi augusztus hó 
15-én befizetendő lettek volna, járulékaival együtt 
különbeni megzálogolás terhe alatt, nyolez. nap 
alatt okvetlenül lefizessék.

Városi adóhivatal adóbehajtási osztálya. 
Verseczen, 1900. évi augusztus hó 17-én.

Farkas Kéla,

Árverési hirdetmény.
A verseczi kir. járásbíróság m nt tikvi. ha­

tóságnak 1900. évi július 25-én 5091 sz. a kelt 
végzése folytán közhírré teszem, hogy a délke­
leti h. érdekű vasút részvény társaságnak Feren- 
dia községe elleni 40 000 korona s jár. ir. végre­
hajtási ügyében lefoglaltatvan végrehajtást szen­
vedett község tulajdonához tartozó a Peren diai 
25-. sz. tjkvben felvett 587. hrj. sz a. 313. hold 
és "1 17-14. hrjzi sz. a. 1. hold itató hely ha-
sZonélvezete ; ezen haszonélvezetnek nyilvános

árverés utján 1900. évi szeptember 1 -töl 1901, 
évi szeptember ,30-ig terjedő időre bérbeadását 
Ferendia községházánál f. é. Augusztus hó 25. 
napjának d. e. 9 óráját kitűzöm.

Kialtasi ár 5024. korona. Árverezni kívá­
nók tartoznak a kikiáltási ár 10% kát vagyis 
502 korona 40 fillért alolirt zárgondnok kezeihez 
az árverés megkezdése előtt letenni. A legtöbbet 
Ígérő haszonbérbe vevő köteles a hátralékos ha­
szonbért f. é. Augusztus hó .30-án alolirt kezé­
hez lefizetni s birtokba csakis ennek megtör­
ténte után léphet. A haszon béri összeg lefizetése 
után zárgondnok a legtöbbet Ígérő haszonbérlőt 
f. é. Szeptember 1-én birtokba vezeti.

Haszonbérbe vevő fizetési kotelezetségénck 
fenti időre eleget nem tesz, bánat pénzét elve­
szíti s a jelzett ingatlanok haszonélvezete újból 
árverés ala keiül.

Kelt Verseczen 1900. Augusztus 16-án.
Osztoics Iván

ügyvéd, csőd gondnok.

995/1900, Vtigih. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz, 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a fehértemp­
lom! hír. törvényszék Ibiéi évi 12104. számú végzése kö­
vetkeztében 111. Bálint Soma deltái ügyvéd által képviselt 
Unsz és Kirsch v/.g a vára Kulalon György és Bárunk« 
Trim elten 117 k,.r. 40 lit s jár. erejéig 1899 évi október hú 
2ti-án fogánálkielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
lOOO kon becsült következő ingóságuk u. m,: 250 ui. in. 
csöves tengeri nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a verseczi kir. jbiróság 1900 évi V. 
140 4 szán.11 veg/.óse folytán 1 17 kor. 40 lit. tőkekövetelés 
emit k .890 évi augusztus hó 20 napjától járó 0» „ kamatai 1 '
vált dij es eddig összesen 7li kor. 92 ti 11.-ben hiróilag már 
megállapított költségek erejéig Kis-Zsámhan alperesek lakásukon 
ieeiitl, eszközléseié 1900. évi aug. hó 22-ik napjának délelőtti 
11 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
i»lé\i LX t.-cz. 107 cs 108 §-a értelmében készpénz 
lizetcs mellet, a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén bocsarou 
alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le es felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, jelen árverés az 1881. évi LX t.-cz. 120. íj. értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Verseczen 1900 évi augusztus hó 9 ik napjá t.
Nessel J.,

kir. bir. végrehajtó.

í’074. szám. — tkvi. 19<0.

Árverési hirdetmény és árverési feltételek.
A verseczi kir. jbiróság mint llkvi hatóság közhírré 

teszt, hogy Dobó László tiszti ügyész állal képviselt m, kir, 
államkincstár javára Morován .lova Morováii Vikentie vlaj- 
koveczi lakosok, továbbá Dr. <tilsán Aurél ügyvéd mint 
ügygondnok és Babes Kmil budapesti ügyvéd elleni végre­
hajtási ügyében 1098 korona 12 fillér tőke, ennek és pedig 
0i7 korona 94 fillér után 1899 évi szeptember 27).tői járó 
ü° 0 kamatja, 21 korona 50 lillér és 19 korona 80 fillér eddigi

költség kielégítésére, ti ni. kir. pénzügy igazgatóság ik a kir. 
államkincstár képviseletében jelen sz. alatt beadott utóaján­
latára kérelmére az árverést elrendelte

A fehértemplomi kit. törvényszék területén fekvő 
s Vlajkovecz község 177 sz. tjkvben irt A 1. (888-,‘139) 
hisz. és 158 ö. sz. bel telkes ház. továbbá a 400/0 hrsz in­
gatlan az utóajánlatot levő által felajánlott 300 korona kiki­
áltási árban 1900 évi szeptember hó 22 d. e. 10 órakor 
Vlajkovecz köz «ég elöljáróság irodában megtartandó nyilvá­
nos árverésen a következő feltételek alatt fúg eladás alá 
kerülni ti, m.

h'‘ ,utóajánlatot tevőre a felajánlott ajánlat feltétlenül 
kötelező, es ezen alól az ingatlan el nem adatatik

Árverezni kívánók bánatpénzül tartoznak az i, »«tl-in 
becsarának 10% vagyis 103 kor. 20 fillért készpénzben 
vagy az 1881 t. ez. 42 §-áhan jelzett árfolyammal szá­
mított az 1881. nov. l ón 3833 sz. a. kelt ,1. M |; 8 tj-'I ■ 
kijelölt óvadék képes értékpapirbau a kiküldött kezéhez 
letenni vagy az 1881, LX. t.-cz. 170 a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított 
cliRinervüuyt atszolgáltatni. 1 u

Az árverési feltételek többi pontja a hivatalos órák 
alatt a kir. j bíróság tkvi irodában és a községi elöliáré- 
sagnál megtekinthetők. b ■

Verseczen, a kir. jbiróság mint tik vi hatóságnál 1900 
ovi juntas hó 22-én.

Trucza kir. alj hi ró helyett
Mikler kir. aljbir<>.
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Verseczen :
Petrovits és Pantits, Reinfeld S. Weifert A Guszt. 
es Unger József kereskedésében.

Csak nőket érdekelhet e szenzátios felfedezés!
mellszepito, a haremhölgyek csodahatásu laurus-írja mely visz- 
szavarázsolja a női kebel elvesztett ifjúi üdeségót, ruganyos teltseget. test- 
bőrt bársony-lagyságuvá es selyem fényűvé varázsolja. Fz<„ csodahaiásu ír gy.Vtnöv.- 
nyokbűl készül, tvhál scmmilúlc árl.-ilma- nnytigol m-m tartalmaz. Fg\ tvgvl” ára 

használati utasításai í korona. Törvényesen védve. .X pénzbvkühlé.sévu vagy 
utánvétellé1 megrendelhető a „Stearoptinum“ laboratóriumában : Budapest, VII. kerület, Mexikói út 88. sz.

Slcaronl (Olaj-sebtapasz) n
Bámulatos gyorsan gyógyító olajsebta- 8 
pasz, it mely egyetlen a 
maga nemében s egy régi 

család titka.
Budapesten a katonaságnál orvosilag rendelve.

biztosan gyógyítja s a ^.lapuja bármily seb. k„«. vágás, zusódás. égés, ............................ . kelovíny,
Q a no1 emlok eyuladasa vs gyűlésé, a titkos betegségek, kiütések sih.
5 E9y adag óra használati utasítással együtt 2 korona.

- A haUSáért ktoM86rt vállat, a mi. I» óin,ara,Itat. „ vissza,«,Igái,,,,,,, „ „Stearoptinom--     „„„a
......................... .... "W ...................... -gr,.„dó.....Id a „Stearoptinnm-- lab„ral„m„„al,a„

Budapest, VII. kerület, Mexikói ut. 88. II. 25


